

首期小记者夏令营 12 日发团

还有俩名额, 11 日将举行开营仪式

本报7月6日讯(记者 孙翔)本报与康辉旅行社联合举办的小记者北京采风夏令营第一期报名已基本结束, 确定于12日发团。第二期的日期也已确定, 定于16日发团。11日, 将举行首期夏令营开营仪式和小记者培训。在报名中, 不少家长表示, 小记者夏令营可以锻炼孩子的自立能力, 还可以让孩子长见识, 所以给孩子报了名。

家长王女士告诉记者, 女儿班上有一个同学去年参加了小记者夏令营, 同学对夏令营经历的描述激起了女儿浓厚的兴趣, 看到齐鲁晚报今年举办夏令营, 就给12岁的女儿报了名。“既可以锻炼孩子的自立能力, 还可以跟着你们的记者学点知识。”

在报名统计表中, 记者看到有一位姓李的家长给8个孩子报了名。这位李女士告诉记者,

放假之前她和几个朋友商量好了一起带孩子出去旅游, 后来听说齐鲁晚报有小记者夏令营, 心想这个活动不但能让孩子开阔眼界, 更能锻炼他们独立生活的能力, 于是把想法跟几个朋友说了, 没想到一拍即合, 几个朋友也很赞同, 就一同报了名, “这样我们大人就不去了, 让孩子们锻炼锻炼。”

本报“小记者夏令营”第一期还有2个名额。而第二期

的日期也已确定, 定于16日发团, 11日将举行首期夏令营的开营仪式和小记者培训。

据了解, 有不少报名的孩子来自县市区, 为了方便家长报名, 工作人员提醒, 可以先预交部分押金, 等到开营仪式当日再签订合同付款。

齐鲁晚报小记者夏令营
赴北京采风、学历史、练沟通、感受红色氛围

报名咨询热线: 8998434 8241212

寒亭推出放心菜免费送业务

市民可以吃上田间直送菜



市民在田间摘菜。

本报7月6日(记者 周锦江 通讯员 杜在健)频发的食品安全问题让市民担惊受怕, 为了让市民吃上放心菜, 寒亭区蔬菜种植区开通免费送新鲜绿色业务, 将农田的蔬菜免费送到市民手中, 减少流通环节。6日, 记者采访了解到, 因为种植的蔬菜不打药, 深受市民欢迎。

“送菜日期: 7月4日; 菜品: 黄瓜、长辣椒、圆辣椒、茄子; 每份2斤。”这是俊清合作社

“农夫田园”的一份送菜清单。合作社销售经理李迎飞说, 星期一、四定期面向城区免费送菜。说到价钱, 李迎飞顺手掰开一支弯弯的黄瓜, 笑着说, 别看长得丑, 算上物流成本, 一市斤要比市面贵0.5元左右。这还是除去所有中间流通环节之后的价格, 但是作为销售方利润并不高。

不怎么看, 但好吃。据介绍, 这里的蔬菜从不使用化肥、农药、催熟剂, 以及其它添加剂等,

是自然生长的当季蔬菜。种植方面的人工成本, 以及自然生长产量较低都是价格不具优势的原因。但从目前的订单来看, 市场反映不错, 主要是一些单位预订, 双方签订供应合同, 就图吃得放心。

记者在益民合作社的农场看到, 时令菜基本都下来了, 只有西红柿青青的。合作社负责人李明国说, 像这西红柿, 抹点药, 早已变红上市了。但不能这样干, 人家要的就是自然变红, 否则就砸了牌子。

接受送菜的一家单位相关负责人宋先生说, 与合作社签订合同送菜, 一是省去了市场买菜的麻烦, 二是可以看这菜是怎么种出来的, 吃着踏实。“别看这菜长得不俊, 但大家都喜欢买, 有些还专挑有虫眼的。”李明国说。

据了解, 今年以来, 寒亭区在环城郊区开辟了面积2.05万亩的都市农业示范区, 规划建设名优蔬菜种植区、园林苗圃区、特色种植区、瓜果种植区、潍县萝卜种植区、特色养殖区等12个功能区, 着力打造以蔬菜、苗圃种植认养、动物、宠物养殖认养为特色, 以乡村农耕体验、旅游为延伸, 生产者与消费者共同参与的“特色农业”。

今年 11 名白血病患者获 “小天使基金”救助款

本报7月6日讯(见习记者 杨万卿)6日, 记者采访获悉, 到目前为止, 2011年潍坊共有11名白血病患者分别获得“小天使基金”3万元的救助款。

据了解, “小天使基金”是中国红十字会设立的专项救助我国贫困家庭14周岁以下白血病儿童的公益基金。

据潍坊红十字基金会相关负责人介绍, 自

2010年“小天使基金”公益项目启动以来, 潍坊市共有52名白血病患者申请了此项基金, 目前获得资助名额的有45人, 而今年获得资助的就有11名患儿。

如果家有白血病患者而无钱承担治疗费用可以申请救助, 如果需要详细了解情况, 可以联系潍坊红十字会, 联系电话: 0536-8240120, 8299120。

寿光入选全国“基教”试验区

本报7月6日讯(记者 李涛 秦国玲)6日, 记者从寿光市教育局了解到, 近期, 国家发改委在全国建立了20个“基础教育公共服务平台试点工程”试验区, 寿光市成功入选, 成为山东省首个试验区。

基础教育公共服务平台试点工程是国家发改委批准的唯一教育项

目, 该工程在网上名师教学、在线教育扶贫、绿色上网行为管理等方面展开试验。

该工程将于7月份正式启动, 由寿光市教育局与浙江万鹏公司携手建设公共服务平台, 选聘教学水平高、教学经验丰富的教师, 面向全市师生开展学科知识、艺术特长、专业技术、教师业务等培训。

糖尿病人 12 年信赖知蜂堂

知蜂堂蜂胶——12 年究竟谁在吃

●害怕出现并发症的糖尿病人: 刚得糖尿病, 虽然还没有出现头晕、乏力、眼底病变等明显的并发症, 可当你看到身边饱受并发症折磨的病友们, 你的精神压力一下子就大了, 知蜂堂蜂胶卫生部批准具有“调节血糖、调节血脂、免疫调节”三大功效, 刚得糖尿病就服用可避免或推迟并发症的发生。

●已经出现并发症的糖尿病人: 患病三五年, 如果你的血糖控制得不是非常好, 可能会出现“视力模糊、三多一少、乏力、失眠、盗汗、便秘、腹泻、皮肤瘙痒”等症状! 此时尽快服用知蜂堂蜂胶, 不但能迅速改善这些恼人的

并发症, 同时还能预防中风、冠心病、足部坏疽等更严重的并发症发生。

●重症并发症缠身的糖尿病人: 糖尿病人, 如果你一次又一次与知蜂堂蜂胶擦肩而过, 已经出现了严重的并发症状, 如高血压、高血脂、冠心病、动脉硬化、糖尿病足(坏疽)或者出现了严重的肾脏问题, 这很有可能是你单纯降糖、多药同服的结果, 千万不能再错过知蜂堂!

知蜂堂蜂胶能清理血管, 修复神经, 调节代谢, 提高免疫……相信知蜂堂, 就会有奇迹! 知蜂堂蜂胶热销12年, 已为130多万糖尿病患者解除了痛苦, 提高了生活质量!

知蜂堂蜂胶——12 年验证 3 项功效

时间可以证明一切, 12年实践证明知蜂堂蜂胶3项确切功效:

【全面阻止并发症】知蜂堂蜂胶富含300多种天然成分, 强效保护血管、神经、代谢、免疫四大系统, 全面阻止糖尿病并发症。

【消除药物毒副作用】知蜂堂

最佳组方、强强联手, 实现治疗快好省!

为更快、更好的减轻糖尿病人痛苦, 减少医药费用支出, 知蜂堂科研组投入巨额资金, 由37位顶尖专家, 经过数年的苦心研发, 荣获糖尿病治疗最佳组方: “知蜂堂蜂胶+茶素”, “知蜂堂蜂胶+蜂王浆”。

茶素能快速疏通血管, 全面改善糖尿病人的血、氧供应; 加上蜂胶对糖尿病人四大系统的全面综合作用, 受损的系统及组织细胞会得到快速修复, 使康复时间大大缩短; 若用蜂胶治疗需6-9个月, 配合茶素只需3-4个月, 蜂王浆具有强大的营养和修复神经细胞的作用, 配合蜂胶的综合作用可快速解决失眠、便秘、瘙痒等神经类并发症。

知蜂堂蜂胶——早一天选择, 多一份保障

知蜂堂12年的实践证明, 糖尿病虽然不能彻底治愈, 但是有了知蜂堂蜂胶, 糖尿病人完全可以和正常人一样快乐的生活!

●30天可激活胰岛细胞, 使血糖逐渐平衡;

●7-15天调整代谢, 增强免疫, 乏力、易感冒改善;

●30-60天全面修复眼

底病变, 使视力恢复;

●40-60天全面修复神经, 皮肤瘙痒、手脚麻木、腹泻便秘等症明显改善, 各类胃肠道疾病恢复正常;

●60天后使居高不下的高血压、血脂平衡下降, 肝功能改善, 偏瘫、肾衰开始恢复。

好消息: 只要是糖尿病病友, 在7月1日-7月31日期间, 来到知蜂堂各专卖店免费测量血糖4次, 即可获得价值18元的蜂胶皂一块。(每月每人只能获赠一次), 望新老糖友相互转告。

咨询电话: 8255838